

## РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, кваліфікація: доктор філософії з агрономії, підготовлену в Одеському державному аграрному університеті

Освітньо-наукова програма Агрономія третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія», яка задіяна у Одеському державному аграрному університеті, спрямована на формування у здобувачів знань та умінь, що передбачає успішне проведення сучасних наукових досліджень у сфері аграрної науки і творче застосування інноваційних проектів у майбутній педагогічній діяльності.

Робоча група ОДАУ з розробки освітньо-наукової програми 201 «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти розробила, сформувала і представила науково обґрунтовану комплексну програму, яка складається з освітньої складової - 55 кредитів та саме наукової складової загальним обсягом 185 кредитів і налічує компоненти обов'язкового та вибіркового блоків, у відповідності до Закону про вищу освіту, що спрямовано на підвищення якості підготовки здобувачів.

Представлені у робочій програмі компоненти у повній мірі забезпечують досягнення встановленої мети, а також відповідають програмним задачам спеціальності 201 агрономія з підготовки фахівців вищої кваліфікації, здатних до науково-дослідної, педагогічної та професійної діяльності в галузі агрономії та продовольства.

До переваг даної освітньо-наукової програми слід віднести високопрофесіональний викладацький кадровий склад університету, який залучений до викладання дисциплін наукової складової програми та матеріально-технічне, інформаційне і навчально-методичне забезпечення ОДАУ що забезпечують підготовку конкурентоспроможних фахівців високої якості. Крім того, позитивом є і той факт, що до навчального процесу програмою передбачено залучення професіоналів-практиків, експертів, кращих представників стейкхолдерів. Склад загальноосвітніх і фахових компетентностей створює передумови для повної реалізації наукових здібностей здобувачів і формування у них особистого критичного наукового мислення, можливості спілкування на міжнародному рівні, оволодіння методологією наукової роботи, навичками презентації її результатів рідною і іноземною мовами.

На підставі вище викладеного, ми вважаємо, що розроблена і представлена до рецензування освітньо-наукова програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, відповідає необхідним вимогам і може бути рекомендована для використання в освітньому процесі з підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня, кваліфікації – доктор філософії з агрономії в Одеському державному аграрному університеті.

Рецензент:

Директор «Дослідного господарства  
«Агрономія» Інституту захисту рослин НААНУ»,  
Доктор сільськогосподарських наук.,  
Член-кореспондент НААН України,  
«Номінант премії людина року – 2006 року у сфері аграріїв»  
«Заслужений працівник сільськогосподарства України»,  
Кавалер ордена князя Володимира IV ст., – 2001 рік.



Чмирь С.М.

Підпис Чмиря С. М.

«засвідчую»

Зав. відділом кадрів

ДП «Агрономія» ІЗР НААНУ



Буйрова І.П.